
Основні тематичні розділи бізнес-зустрічі, яку 
22-23 травня провела Закарпатська ТПП, включа-
ли машинобудування і металообробку, вироби з 
металу й металеві конструкції, сучасні технології у 
металообробній галузі, обладнання й інструменти, 
реалізацію металовиробів, заготівлю металобрухту.

Міжнародний захід об’єднав представників під-
приємств-виробників, торгово-посередницьких ор-
ганізацій з України, Угорщини, Словаччини, Австрії.

У роботі форуму брали участь консул Генкон-
сульства Угорщини в Ужгороді Фодор Жолт, перший 
секретар Генконсульства Словаччини в Ужгороді 
Александер Шкурла, керівник Австрійського торго-
вого офісу у Львові Надія Богатиренко, президент 
Угорсько-української торгової палати Берталан 
Сентпетері та її гендиректор Дьордь Кота, прези-
дент ТПП області Золо (Угорщина) Ференц Моззок, 
начальник управління інвестиційної діяльності та 
зовнішньоекономічних зв’язків Закарпатської ОДА 
Василь Цап, директор ДП "Закарпатський науково-
виробничий центр стандартизації, метрології та сер-
тифікації" Василь Піняшко.

Виступаючі підкреслювали важливе значення та 
позитивну роль ділового заходу не лише для роз-
витку конкретної галузі, а й для промисловості в 
цілому, позаяк його проведення дає новий імпульс 
для подальшої плідної взаємодії між ключовими 
професіоналами галузі й ринку – як українськими, 
так і зарубіжними. 

Двосторонні переговори учасників бізнес-зустрі-
чі проходили за традиційною програмою. Конструк-
тивний потенціал діалогу підвищила усталена прак-
тика попереднього підбору потенційних партнерів 
із української сторони, що, безперечно, наблизило 
за рівнем підготовки до переговорів вітчизняних під-
приємців до їх зарубіжних колег.

В урочистій обстановці відбулося підписання уго-
ди про співпрацю Закарпатської ТПП з регіональ-
ною ТПП області Золо з Угорщини.

Президент ЗТПП Отто Ковчар також привітав 
члена Ради ЗТПП Василя Бережанського із заслу-
женою відзнакою: закарпатську страхову компанію 
"Поліс-Центр", яку він очолює, за міжнародним еко-

номічним рейтингом "Ліга Кращих" визнано "Підпри-
ємством року - 2012" як найбільш динамічного стра-
ховика Західного ре гіону України.

*  *  *
Паралельно з експозиційними стендами учасни-

ків, що завжди супроводжують "Міжнародні контакт-
ні дні", 23–24 травня в ужгородському спорткомп-
лексі "Юність" було розгорнуто виставку угорських 
компаній, організовану Закарпатською ТПП та Угор-
сько-українською торговою палатою за підтримки 
Генконсульства Угорщини в Ужгороді. Таке ефектив-
не поєднання виставкового заходу з безпосереднім 
спілкуванням господарюючих суб’єктів давно уві-
йшло в практику роботи Палати. Серед експонентів, 
що демонстрували в Ужгороді свій виробничо-тор-
говельний потенціал, були й такі, для яких вистав-
ковий захід став першим проявом зацікавленості 
українським ринком. 

Завоювати авторитет у потенційних українських 
покупців мали намір угорські виробники меблевих 
виробів, дитячого взуття, сільгосптехніки й устатку-
вання, пакувальних матеріалів для промисловості 
та сільського господарства, інструментів для буді-
вельних робіт, промислових і побутових мийних за-
собів та косметичних товарів, засобів для догляду 
за автотранспортом, устаткування для проведення 
різноманітних масових заходів та ін. Широко були 
представлені підприємства машинобудівної, дере-
вообробної промисловостей, аграрного сектору. Де-
монстрували "смачні" експонати й харчовики – ви-
робники консервованої, квашеної продукції, спецій 
тощо.

*  *  *
По завершенні основних заходів делегація ТПП 

області Золо на чолі з її президентом Ференцом 
Моззоком побувала в Закарпатській ТПП. Отто Ков-
чар розповів угорським гостям про роботу Палати, 
як складової цілісної системи ТПП України, про її 
напрацювання з реалізації міжпалатівських програм 
і проектів, зокрема в Карпатському регіоні, покли-
каних сприяти розвитку господарської діяльності 
суб’єктів малого й середнього бізнесу.


